
人数 割合 人数 割合
Ｑ１．回答者(使用者)の年齢層 0 0.0% 18 54.5%
１０代 0 0% 0 0.0%
３０代 0 0% 2 6.1%
４０代 0 0% 12 36.4%
５０代 0 0.0% 0 0.0%
６０代 4 14.8% 1 3.0%
７０代 4 14.8% 0 0.0%
８０代 10 37.0% 0 0.0%
無回答 9 33.3% 0 0.0%
計 27 100.0% 33 100.0%

Ｑ２．世帯数の人数（回答者含む）
１人 4 13.3% 1 3.0%
２人 13 43.3% 0 0.0%
３人 5 16.7% 3 9.1%
４人 5 16.7% 20 60.6%
５人 2 6.7% 7 21.2%
６人 0 0.0% 2 6.1%
無回答 0 0.0% 0 0.0%
計 29 96.7% 33 100.0%

Ｑ３．製作した「キエーロ」を使用しているかどうか
使用している 23 76.7% 13 39.4%
使用していない 6 20.0% 20 60.6%
無回答 1 3.3% 0 0.0%
計 30 100.0% 33 100.0%

0.5回 1 4.3% 0 0.0%
１回 0 0.0% 1 7.7%
２回 1 4.3% 1 7.7%
３回 2 8.7% 2 15.4%
４回 2 8.7% 1 7.7%
５回 1 4.3% 3 23.1%
６回 0 0.0% 0 0.0%
７回 0 0.0% 0 0.0%
８回 2 8.7% 0 0.0%
９回 0 0.0% 0 0.0%
１０回 4 17.4% 2 15.4%
１５回 4 17.4% 1 7.7%
２０回 4 17.4% 0 0.0%
２５回 0 0.0% 0 0.0%
３０回 2 8.7% 1 7.7%
無回答 0 0.0% 1 7.7%
計 23 100.0% 13 100.0%

■行事名　生ごみ処理器「キエーロ」製作講
座
　（平成30年6月30日、7月7日実施）
■対象者   計37名
■発送枚数　37通
■回収枚数　30通（回収率81.1％）

Ｑ４．「Ｑ３」で「使用している」と答えた方への質問

■行事名　夏休み環境自由研究『ごみ「キ
エーロ」しよう』 生ごみ処理器「キエーロ」製
作講座
   （平成30年7月2１日、7月22日実施）
■対象者　4～6年生　計46人
■発送枚数　46通
■回収枚数　 33通（回収率71.7％）

○１ヶ月で生ごみを何回ぐらい投入しているか

生ごみ処理器「キエーロ」アンケート集計結果 資料１



人数 割合 人数 割合

0.4㎏ 0 0.0% 0 0.0%
0.5㎏ 0 0.0% 0 0.0%
1㎏ 1 4.3% 5 38.5%
1.2㎏ 1 4.3% 0 0.0%
1.5㎏ 1 4.3% 1 7.7%
2㎏ 2 8.7% 1 7.7%
3㎏ 1 4.3% 2 15.4%
4㎏ 1 4.3% 0 0.0%
5㎏ 12 52.2% 1 7.7%
6㎏ 1 4.3% 0 0.0%
10㎏以上 2 8.7% 2 15.4%
無回答 1 4.3% 1 7.7%
計 23 100.0% 13 100.0%

ほとんど全て 5 21.7% 0 0.0%
３分の２ 4 17.4% 0 0.0%
半分 3 13.0% 2 15.4%
３分の１ 6 26.1% 5 38.5%
４分の１ 2 8.7% 0 0.0%
５分の１ 1 4.3% 2 15.4%
６分の１ 0 0.0% 0 0.0%
７分の１ 0 0.0% 0 0.0%
１０分の１ 1 4.3% 2 15.4%
２０分の１ 0 0.0% 0 0.0%
３０分の１ 1 4.3% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 2 15.4%
計 23 100.0% 13 100.0%

当初から 2 33.3% 0 0.0%
１ヶ月後から 0 0.0% 2 9.5%
２ヶ月後から 0 0.0% 7 33.3%
３ヶ月後から 2 33.3% 2 9.5%
４ヶ月後から 1 16.7% 3 14.3%
５ヶ月後から 1 16.7% 1 4.8%
６ヶ月後から 0 0.0% 3 14.3%
7か月後から 0 0.0% 0 0.0%
8か月後から 0 0.0% 2 9.5%
無回答 0 0.0% 1 4.8%
計 6 100.0% 21 100.0%

〇使用していない理由また使わなくなった理由(あてはまるもの全てに○)
処理が面倒 1 11.1% 4 13.3%
臭いが気になる 1 11.1% 4 13.3%
虫が発生する 2 22.2% 5 16.7%
使い方が分かりにくい 1 11.1% 0 0.0%
処理に時間がかかる。 3 33.3% 8 26.7%
処理容量が少なすぎる。 1 11.1% 9 30.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0%
計 9 100.0% 30 100.0%

Ｑ６．今までにキエーロ以外の生ごみ処理器を使用したことがあるか。
使用したことがある。 11 36.7% 10 30.3%
使用したことがない。 17 56.7% 23 69.7%
無回答 2 6.7% 0 0.0%
計 30 100.0% 33 100.0%

Ｑ５．「Ｑ３」で「使用していない。」と答えた方への質問

〇生ごみのうちどのくらいをキエーロで処理しているか

〇何時頃から使用しなくなったか

〇生ごみのうちどのくらいをキエーロで処理しているか



人数 割合 人数 割合

〇その生ごみ処理器の種類は何か。
コンポスト 6 54.5% 4 40.0%
コンポスト＋ボカシ 2 18.2% 0 0.0%
コンポスト＋電動型処理機 0 0.0% 1 10.0%
コンポスト＋ボカシ＋電動型 0 0.0% 0 0.0%
ボカシ 1 9.1% 0 0.0%
ボカシ＋電動型 0 0.0% 0 0.0%
電動型処理機 2 18.2% 0 0.0%
段ボールコンポスト 0 0.0% 5 50.0%
自作処理機 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0%
計 11 100.0% 10 100.0%

〇今まで使用した処理器とキエーロを比較してどうか。
キエーロの方が使いやすい。 4 36.4% 1 10.0%
キエーロの方が使いにくい。 2 18.2% 5 50.0%
どちらも使いやすい。 2 18.2% 3 30.0%
どちらも使いにくい。 1 9.1% 1 10.0%
無回答 2 18.2% 0 0.0%
計 11 100.0% 10 100.0%

Ｑ７．プランターdeキエーロより容量の大きいキエーロを使ってみたいと思いますか。
使ってみたいと思う。 10 33.3% 8 24.2%
使ってみたいと思わない。 17 56.7% 24 72.7%
無回答 3 10.0% 1 3.0%
計 30 100.0% 33 100.0%

※回答者数24（80.0%）※別紙 ※回答者数　21（63.6%）

※回答者数 20（66.7%）※別紙 ※回答者数　23（69.7%）

「使用したことがある。」と答えた方

Ｑ８．生駒市がキエーロ普及を進めていますが、何かご意見があればお聞かせください。

Ｑ９．キエーロの他に何かされていますか。生ごみ削減のために何か工夫されていることがあればお聞かせください。



アンケート集計の昨年度との比較

・生ごみ処理器「キエーロ」製作講座

Ｑ３．製作した「キエーロ」を使用しているかどうか

使用している 23 76.7% 20 60.6%
使用していない 6 20.0% 13 39.4%
無回答 1 3.3% 0 0.0%
計 30 100.0% 33 100.0%

Ｑ５の２　使用していない理由また使わなくなった理由(あてはまるもの全てに○)

処理が面倒 1 11.1% 4 13.3%
臭いが気になる 1 11.1% 4 13.3%
虫が発生する 2 22.2% 5 16.7%
使い方が分かりにくい 1 11.1% 0 0.0%
処理に時間がかかる。 3 33.3% 8 26.7%
処理容量が少なすぎる。 1 11.1% 9 30.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0%
計 9 100.0% 30 100.0%
※今年度、昨年度とも継続して使用している割合が高い。
使用しなくなった理由は、「処理に時間がかかる」が両年度割合が高く、昨年度は「処理容量が少ない」と
答えた人が最も多かった。

・夏休み環境自由研究「ごみキエーロしよう」生ごみ処理器「キエーロ」製作講座

Ｑ３．製作した「キエーロ」を使用しているかどうか

使用している 13 39.4% 34 65.4%
使用していない 20 60.6% 18 34.6%
無回答 0 0.0% 0 0.0%
計 33 100.0% 52 100.0%

Ｑ５の２　使用していない理由また使わなくなった理由(あてはまるもの全てに○)

処理が面倒 4 13.3% 6 25.0%
臭いが気になる 4 13.3% 1 4.2%
虫が発生する 5 16.7% 7 29.2%
使い方が分かりにくい 0 0.0% 0 0.0%
処理に時間がかかる。 8 26.7% 6 25.0%
処理容量が少なすぎる。 9 30.0% 4 16.7%
無回答 0 0.0% 0 0.0%
計 30 100.0% 24 100.0%
※昨年度は使用している割合が高かったが、今年度は使用している割合が低い。
使用していない理由は、昨年度は「虫が発生する」が多かったが、今年度は「処理容量が少ない」の割合が高い。

今年度の回答 昨年度の回答

今年度の回答 昨年度の回答

今年度の回答 昨年度の回答

今年度の回答 昨年度の回答



Q8.Q9自由記載取りまとめ

Ｑ８　キエーロについての意見 件数

意見内容 キエーロ製作講座 夏休み環境自由研究

キエーロを使用して良かった 8 7

子どもの環境学習として良かった 1 0

もっと普及ＰＲをしたら良い 3 0

虫がわく、臭いがする 1 2

容量が小さい、分別が面倒 1 4

硬いものや冬場は処理できない、時間がかかる 5 1

その他 5 7

合計 24 21

Ｑ９　キエーロ以外の生ごみ削減のための工夫 件数

意見内容 キエーロ製作講座 夏休み環境自由研究

庭や畑に埋めている 5 1

無駄な食材を買わない、捨てる部分を少なくする 10 14

コンポスト等を使用 2 2

水切り、分別をしっかりする 1 1

その他 2 5

合計 20 23


